

“油耗子”贪污受贿还挪用公款近两亿元

中石化苏州石油分公司财务核算部原主任孙建明获刑20年

“公司财务核算由自己管理,孙建明就利用这个便利,自2005年起,贪污23万、受贿35万,并利用监管下属单位账外账户资金的便利,挪用1.835亿公款供他人营利使用。昨天上午,鼓楼法院宣判,曾任中石化苏州石油分公司财务核算部原主任的孙建明,获刑20年,并处没收财产18万。”

通讯员 李自庆 现代快报记者 张玉洁

判决

贪污、受贿、挪用公款三罪并罚

2014年4月,中石化江苏石油分公司纪委接到群众举报后,对孙建明展开调查,他交代了部分犯罪事实,并退了赃款。

去年8月8日,南京市鼓楼区检察院对孙建明立案侦查。前不久,鼓楼法院开庭审理此案。

法院认为,作为国家工作人员,孙建明利用职务便利,侵吞公共财产23.55万元,构成贪污罪;非法收受他人贿赂35.86万元,为他人谋取利益,构成受贿罪;挪用公款1.835亿元从事营利活动;挪用公款33.2万元归个人使用,超过3个月未还,情节严重,构成挪用公款罪。他一人犯数罪,应数罪并罚。

昨天,鼓楼法院作出判决,孙建明犯贪污罪,判处有期徒刑10年,并处没收财产10万元;犯受贿罪,判处有期徒刑8年,并处没收财产8万元;犯挪用公款罪,判处有期徒刑8年。三项罪名合并执行有期徒刑20年,并处没收财产18万元。另外,他贪污的23.55万元发还相关单位,受贿赃款23.86万元予以没收,上缴国库。

犯罪清单

贪污:将公司20多万公款占为己有

孙建明今年55岁,曾任中石化苏州石油分公司(以下简称“中石化苏州分公司”)财务核算部主任。

法院审理查明,2007年11月29日,他以虚假劳保用品发票入账,将下属昆山张浦加油站上交的6492元占为己有。

当天,他还通过编造虚假采购支出的手段,将该加油站10万元转入苏州拓普房地产评估公司账上。该公司在扣除税金后,将9.13万元转到由孙建明控制的银行账户,供他使用。

中石化苏州分公司年终奖的发放,也由孙建明负责。2007年底,他利用发放年终奖的机会,将12.9万元揣进自己口袋,并用虚假的发放明细做平发放账目。

受贿:帮别人拿项目收受35.86万

2005年上半年,中石化苏州分公司与壳牌石油公司合资经营加油站,其中的规范土地权证办理业务由孙建明负责。他将这些工作交给3家咨询公司操作,对方给了他共20万元的好处费。

2010年上半年,常熟杨家庄油罐拆除工程招拍卖,相关工作也由孙建明负责。在他的帮助下,苏州苏创房屋拆迁公司以低价中标,事后,他收到该公司老板送来的15.86万元。

挪用公款:近两亿元

2012年6月至2014年4月间,孙建明监管张家港市石油公司张家港保税区联佳国际贸易有限公司账外账户资金,在监管过程中,他先后19次挪用公款共计1.835亿元,给其他单位营利使用。

老人坐公交迷路 司机照顾陪伴近3小时



司机王师傅一直陪在老人身边 车队供图

快报讯(记者 陈曦)昨天上午10点多,一名老人独自出门,乘坐74路公交车迷路。司机王朝辉得知情况后,报警求助。近3个小时后,老人儿子的朋友赶来,把老人带回了家。

昨天下午,记者联系司机王朝辉。她回忆,当时车子往江苏路方向开。在迈皋桥站,一位老奶奶揣着一个小包,慢慢走上了车,就在靠门第一个座位坐下了。“也没刷卡,和她说话也没有反应。”王师傅告诉记者,老人上车后就坐着,别人和她说话也没有反应,行驶时,她就一直留意老人。车子一直开到总站,老人也没有下车。

王师傅试着与老人交流,不过老人还是没有反应。凑近了提高嗓门,老人还说要大点声。通过比画,王师傅了解到,老人家住晓庄附近。“开始说要去中央

门,之后又说要去中华门”。老人的听力可能有问题,一直呆在车里,也不想下车。王师傅就报了警。

民警赶到,在老人身上找到一张身份证,联系上老人的家人。“这么大年纪,她一个人,真不放心。”王师傅一直陪在老人身边,得知老人不饿也不渴,王师傅安心了许多。直到下午一点多,老人儿子的朋友赶到,把老人接了回去。王师傅陪了老人近3个小时,昨天下午2点多她接受记者采访时,还没来得及吃饭。

老人的家人十分感谢热心的公交司机和车队工作人员。据了解,老人耳朵不好,还有白内障。昨天上午独自外出,就迷路了。“没什么,这是应该做的。”王师傅说。她是一名驾龄超过20年的老司机,一直是个“热心肠”。早在2011年,她还救过一名在公交车上大出血的孕妇。(报料人线索费50元)

老夫妻下楼梯时摔倒 幸亏遇到好心邻居

快报讯(实习生 邓月 记者 徐红艳)昨天上午8点多,在雨花台区康润园小区,80岁的周先生带着老伴下楼散步。下楼梯时,老伴一脚踩空,眼看就要摔倒,周先生立马伸手去搀扶,结果两人一起从楼梯上摔了下来。邻居听到动静后,及时赶到帮忙,照看两位老人直到救护车到来。

“听到有人喊救命,我就急忙跑了出来。”住在一楼地下室的陈先生,刚出来就看到周先生靠在楼梯前的防盗门上,表情痛苦,他的老伴则躺在周先生身边,防盗门上的玻璃都被撞裂了。“当时周先生右半边身体都动不了,我就把他扶到墙边,枕在我腿上等救护车。”陈先生说。

很快,邻居们都跑了出来。拨打110和120,帮忙联系家人,不一会儿,楼梯间挤满了热心的居民。邻居顾女士告诉记者,事发后还有一位热心居民,自称是老人女儿的同学,随同救护车将两位老人送到了医院。

周先生平时身体硬朗,老两口住在一楼,下楼需要经过一小段台阶。昨天上午,两人打算出门,没想到下楼时出现了意外。

昨天,记者在明基医院见到两位老人。他们正在急诊室休息,家人已经赶到,正在身边照顾。老人的儿媳告诉记者,公公的右胳膊扭伤,婆婆身体暂无大碍。对于热心邻居的帮助,家人将上门表示感谢。(报料人线索费60元)

他踩着警报声潜入金店 偷走50根金项链

过了二三十分钟才离去,3天后落网,法院昨开庭审理此案

“昨天,溧水法院开庭审理赵明(化名)涉嫌盗窃金店一案。2014年12月31日凌晨,来宁打工的赵明蒙面翻墙进入一家金店盗窃。顾不上店内报警器大响,他一口气偷了50条金项链,随后迅速驾车离开现场,还不忘遮挡住号牌。不过,短短3天后,警方就将其抓获归案。”

发现金店监管漏洞,前后3次踩点

赵明去年来溧水打工,他发现溧水区永阳镇一家金店存在监管漏洞,产生了偷金店的想法。赵明3次戴着墨镜到这家金店附近踩点,一转就是好半天,设计进入金店的方法。

2014年12月30日下午,金店还未下班,他耐心地在店外徘徊,一直到次日凌晨。赵明脸上蒙着毛巾,只穿着袜子,带上老虎钳等工具,悄悄潜入金店与一堵墙之间的夹缝。

踩着警报声打开保险柜

靠近墙面的一侧,金店的墙上有

一扇窗户,并未封死。站在窗户边,赵明看到金店内多个保险柜的钥匙竟然就插在钥匙孔里。他用老虎钳将窗户打开,翻窗入室。刚跳进金店里,警报声就响起,赵明吓得赶紧翻窗出去,并找到窗户边上的电线,将其剪断。

本以为这下报警器不会响了,不料当他再次进入金店时,店内的警报还是响了起来,他直接冲向保险柜,在警报声中打开一个保险柜,里面都是铂金等首饰,想到偷了后难以出手,他随即转向另一个保险柜,转眼间将里面的金项链装进包内。

过了二三十分钟,得手后的赵明将开来的轿车前后车牌遮挡后开车逃走。随后他将作案时穿的内衣、袜

子以及蒙面用的毛巾全都烧掉。

盗走50条金项链价值101万余元

2014年12月31日上午,店主才发现金店被盗报警。被盗走金项链50条,总重达3900余克,价值101万余元。警方发现当天凌晨一名男子用毛巾遮面进店,并查到嫌疑车辆号牌。

2015年1月3日,警方将赵明抓获归案。在赵明的轿车内,警方查获被盗的50条金项链。因涉嫌盗窃罪,赵明被溧水检方提起公诉。昨天,该案开庭,赵明对自己的违法犯罪事实供认不讳。法官当天未做出宣判。

通讯员 郑娉娉 溧检 现代快报记者 王瑞

跑男李晨周日来苏果卖酸奶?

昨日,笔者从苏果获悉,《奔跑吧兄弟》中暖男李晨周日下午将走进苏果清凉购物广场与顾客面对面。

据悉,暖男李晨近来在《奔跑吧兄弟》中的表现赢得很高的人气。为了回馈顾客,苏果和伊利合作邀请李晨亲临苏果清凉门店与顾客互动。至于互动的内容是什么,不少顾客猜测是来卖酸奶的。苏果相关负责人介绍,粉丝们如果想知道李晨这次究竟来做什么的,可以在5月16日、17日在苏果南京清凉门店、汪家村店、定淮门店、应天西路店、江东南路店、阅江广场店、奥体庐山路店、光华路店、东

宝路店9大购物广场购买伊利常温奶(含安慕希)满88元就有机会抽取4999元希腊旅游基金和李晨见面会门票。

要与男神见面,形象太low怎么办,一定要清爽干净惹人爱。笔者了解到,苏果大型洗化节联盟推出400多种洗化特惠商品,包括洗发露、沐浴露、香皂等在内的众多知名洗化品牌都加入到了苏果洗化节联盟,折扣最低5折起,此外还有多款特惠套装,比如欧莱雅透明质酸洗发露、护发乳套装1100ml仅售55.9元。沙宣修护水养洗护套装600ml仅售42.9元。舒适

达全面护理牙膏仅售28.9元,美即面膜10片装仅售69元。苏果相关负责人告诉笔者,“天热之后,头部洗护、口腔护理、婴童身体护理、美白防晒、消杀驱蚊、家庭清洁类商品迎来消费旺季,环比增长五成以上。在洗化用品的选择上,中高端、专业洗化类增长更加明显,如欧莱雅、沙宣、资生堂、水之密语、惠润、丝蓓绮等,增幅更是高于去年同期。而在口腔护理方面也呈现出同样的消费特点,单价20元以上的牙膏消费明显增多,漱口水、牙线等产品同比增长也达到三成以上。这说明消费者在个人护理方面更加追求品质及功能的多样性。”

浙商银行南京分行举办“增金宝”体验会

5月12日,浙商银行南京分行在金陵饭店举办投资策略报告会暨“增金宝”体验会。这是该行继推出“涌金票据池”、开通网上营业厅和直销银行后的重要一步,互联网金融品牌渐成体系。

“增金宝”是浙商银行与易方达联合推出的一款余额理财产品,于3月30日正式推出。推出1个多月来,“增金宝”余额已近70亿元,累计申购额超200亿元,平均每天交易7000余次,7日年化收益率持续稳定在5.0%左右,最高达到了5.837%,万份收益更冲高至2.3162元,为客

户带来实实在在的收益。

据悉,“增金宝”签约的浙商银行借记卡--商卡,可直接用于刷卡消费、转账、取现、买理财,还信用卡等。此外,“增金宝”还提供了更多超预期服务,比如:购买银行理财产品时,募集期即可享受超活期十倍以上增金宝收益;T+1开始计算收益,按日分红,复利投资;自动申购、赎回,无需人工操作,没有金额限制;签约的商卡每月前5笔境内跨行ATM取现免费等等,这些功能的汇集让“增金宝”在“宝宝”市场上显得独树一帜,后发优势充分显现。